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19; quantificar o intensidade que num tremor est&#225; baseando-se na amplitude
da onda se m&#225;xima abrang&#234;ncia Em 1 electrograma do comprimento &#1278

19; padr&#227;0 no tempo: normalmente at&#233; trinta segundos!&lt;/p&gt;
&lt;p&gt;A escala de Richter &#233; uma gama aberta, 0 que significa e n&#227;0

tem &#127819; limite m&#225;ximo ou m&#237;nimo. Um aumentode um n&#237;vel na
escalado corresponde a 1 eleva&#231;&#227;00 0 bet3650 0 bet365 aproximadamente
32 vezes Na &#127819; amplitude da onda s&#237;smica medida! Por exemplo: num t
erremoto com magnitude 5 est&#225; 10 anos mais forteque outro De intensidade &#

127819; 4 E 1000 vez menos for&#231;a quando se por tamanho 2.&lt;/p&gt;
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33;scimo0 0 bet3650 0 bet365 10 vezes Na magnitude do terremoto! Assim &#127819;
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